



NAGPUR CITY POLICE COMMISSIONERATE

नागपूर शहर पोलीस आयुक्तालय

(पोलीस वार्तापत्र)

दिनांक ११.०३.२०२३ शनीवार

(अनोळखी मर्ग)

मृत इसमांची ओळख व नातेवाईकांचा शोध होणेबाबत :

१) एम.आय.डी.सी — दिनांक १९.०२.२०२२ चे २०.०० वा चे दरम्यान अंदाजे ३५ ते ४० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी बेवारस भिकारी पुरुष इसम हे पो.स्टे. एम.आय. डी.सी हद्दीत एस.आर.पी.एफ गेट क्र. ०१ समोरील मोळया जागेवर ठेवलेली भंगार कार मध्ये मृत अवस्थेत मिळून आला असून. मृतकाचे वर्णन — रंग सावळा, चेहरा गोल, बांधा सडपातळ, केस काळे, दाढी काळी पांढरी वाढलेली, उंची ५ फुट ५ इंच, आंगात— निळया रंगाचे पांढरे पट्टे असलेले लोवर पॅन्ट व राखडी रंगाचा जॅकेट घातलेले होते.

२) लोहमार्ग नागपूर — दिनांक २५.०३.२०२२ रोजी अंदाजे २० ते २५ वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हा मध्य रेल्वे गूमगाव यार्ड येथील किमी न. ८१८—२३/२५ जवळ अपघाती रित्या मयत अवस्थेत पडलेला होता. मृतकाचे वर्णन — रंग सावळा, चेहरा गोल, बांधा सडपातळ, केस काळे बारीक, उंची ५ फुट ५ इंच असून अंगात— पोपटी रंगाची फुलशर्ट व निळया रंगाचे जिन्स पॅन्ट त्यात आत मध्ये निळी अंडरवेअर घातलेला होता. उजव्या हातावर इंग्रजीत **DK** असे गोंदलेले होते.

३) वाडी — दिनांक ११.०२.२०२३ चे १५:०० वा चे पुर्वी अंदाजे ४० ते ४५ वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हा पो.ठाणे. वाडी हद्दीत देशी दारू दुकाना समोर अमरावती रोड, वाडी येथे बेशुध्द अवस्थेत मिळून आला त्यांना उपचार कामी मेयो हॉस्पिटल येथे नेले असता डॉक्टरांनी तपासून मृत घोषित केले. मृतकाचे वर्णन — रंग सावळा, चेहरा लांबट, बांधा साधारण, केस काळे, दाढी फ्रेंच कट, उंची ५ फुट ५ इंच, अंगात— निळया रंगाची हाफ टि शर्ट व निळया रंगाचा पॅन्ट घातलेला होता.

४) सिताबर्डी — दिनांक ३१.१२.२०२२ रोजी अंदाजे ४५ ते ५० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हा पो.स्टे. सिताबर्डी हद्दीत नापूर रेल्वे स्टेशन समोरील सुलभ सौचालय समोरील फुटपाथवर, बेशुध्द अवस्थेत मिळून आल्याने त्यास उपचार कामी मेयो हॉस्पिटल येथे नेले असता तेथील डॉक्टरांनी त्यास मृत घोषित केले. मृतकाचे वर्णन — रंग सावळा, चेहरा गोल, बांधा मध्यम, उंची ५ फुट ६ इंच, केस काळे समोरून अर्धवट टक्कल पडलेले, दाढी मिशी काळी वाढलेली, असून अंगात— गुलाबी रंगाची फुलबाहीचा शर्ट व शर्ट चे खाली निळे रंगाचे ठिपके असलेला टी शर्ट त्या खाली लाल बनियान घातलेला होता. डोक्यावर जुनी जखम व दोन्ही पायाचे गुळगुळ्याजवळ जुनी जखमा होत्या.

५) **कोतवाली** — दिनांक २३.०१.२०२३ रोजी १६:०५ वा चे सुमारास अंदाजे ४५ ते ५० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हे पो.ठाणे कोतवाली हद्दीत सोना रेस्टोरेंट चौक, प्रतेश सेल्स कार्पोरेशन दुकानाचे समोर बेशुध्द अवस्थेत मिळून आल्याने त्यांना उपचारा करीता मेयो हॉस्पिटल येथे दाखल केले असता तेथील डॉक्टरांनी २३.४५ वा तपासून त्यांना मृत घोषित केले. **मृतकाचे वर्णन** — रंग सावळा, चेहरा लांब, बांधा मध्यम, उंची ५ फुट ६ इंच, दाढी मिशी बारीक पांढरी, केस टक्कल पडलेले असून अंगात— फिक्कट आकाशी रंगाची हाफ शर्ट व कथ्या रंगाचा हाफ बरमुडा घातलेला होता.

६) **तहसिल** — दिनांक २७.०१.२०२३ रोजी १२:४५ वा चे सुमारास अंदाजे ६५ ते ७० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी महीला ही पोलीस ठाणे तहसिल हद्दीत रामझूला पुलाखाली नाल्या मध्ये मृत अवस्थेत मिळून आली असून. **मृतकाचे वर्णन** — रंग सावळा, चेहरा पाण्याने फुगलेला, बांधा मजबुत, उंची ५ फुट, केस काळे लांब, असून अंगात— कळाय्या रंगाचा जॉकेट जाभळ्या रंगाची साडी घातलेली होती.

७) **धंतोली**— दिनांक १३.०२.२०२३ चे १५.०० वा चे सुमारास अंदाजे ५० ते ५५ वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी भिकारी पुरुष इसम हे पो.स्टे. धंतोली हद्दीत कॉग्रेस नगर, मेट्रो स्टेशन पुलीया चे खाली बेशुध्द अवस्थेत मिळून आला असून त्यास उपचारा करीता मेडीकल हॉस्पिटल येथे नेले असता तेथील डॉक्टरांनी त्यांना तपासून मृत घोषित केले. **मृतकाचे वर्णन** — रंग सावळा, चेहरा लांब, बांधा सडपातळ, केस काळे—पांढरे, दाढी मिशी काळी पांढरी वाढलेली, उंची ५ फुट, असून अंगात— काळया रंगाची हाफ टि शर्ट व काळा रंगाचा फुल पॅन्ट घातलेला होता.

८) **अजनी**— दिनांक ०१.०३.२०२३ चे १०:०० वा ते २१.३० वा चे दरम्यान अंदाजे ३४ ते ३५ वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हे पो.ठाणे. अजनी हद्दीत टी. व्ही.एस. शोरूम, मागील गल्लीत, सुयोग नगर येथे बेशुध्द अवस्थेत मिळून आल्याने त्यांना उपचाराकरीता मेडीकल हॉस्पिटल येथे नेले असता डॉक्टरांनी तपासून त्यांना मृत घोषित केले. **मृतकाचे वर्णन** — रंग सावळा, चेहरा लांबट, बांधा मजबुत, केस काळे, दाढी वाढलेली काळी, उंची ५ फुट ५ इंच, अंगात— काळया रंगाची सॅन्डो बनीयान व काळया रंगाचा जिन्स पॅन्ट घातलेला होता. उजव्या हाताच्या दंडावर ख्रिश्चन चिन्हासारखे कॅस चे चिन्ह होते.

९) **सोनेगाव** — दिनांक ०७.०३.२०२३ चे ०५.०० वा चे सुमारास अंदाजे ६५ ते ७० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हे पो.ठाणे. सोनेगाव हद्दीतील चिंचभवन पुलीया खाली पोल. क्र. १८/२० डाउन मुंबई नागपूर रेल्वे लाईन जवळ रेल्वे कटींगने मृत अवस्थेत मिळून आल्या असून **मृतकाचे वर्णन** — रंग गौरा, बांधा सडपातळ, उंची ५ फुट, केस पांढरे, उजव्या हातावर स्टीलचे कडे, असून अंगात— कपडे नाही असलेला. रेल्वे ने कटल्याने डोके चेंदा मेंदा झालेला दोन्ही पाय कटलेले होते.

१०) **अजनी** — पोलीस ठाणे अजनी हद्दीत मेडीकल हॉस्पिटल, अॅक्सीस बँक ए.टी.एम जवळ अंदाजे ६५ ते ७० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम बेशुध्द अवस्थेत मिळून

आल्याने त्यांना उपचाराकरीता मेडीकल हॉस्पिटल येथे नेले असता डॉक्टरांनी तपासून मृत घोषित केले. मृतकाचे वर्णन – रंग सावळा, चेहरा लांबट, बांधा सडपातळ, केस पांढरे लांब, दाढी पांढरी लांब वाढलेले, अंगात— लाल रंगाचे टि शर्ट व काळया पांढऱ्या रंगाचा बरमुडा हाफ पॅन्ट घातलेला होता.

